TYIIOI AEAOMENQN (1)

e OL petaBAnTéC MEPLEXOUV TLG TLHEG TOUC
e IdLoL pe autou¢ tng¢ C (char, short,
int, long, float, double)
e ALogpopécg
v Ynootnpile. boolean (true, false),

byte (-128, 127). MetaBAntég¢ tuUnou
boolean &&v pmopoulUv va OewpnOouv
ooV OKEPALOL.

v Aev uvnooctnpilelL pn npoonuaocpévouc
op LOpoU¢
v Aev uvnootnpileL tUmo deixkty




TYNNOI AEAOMENQN (2)

OL petaBAntég eival pLa avapopd otnv
TLPh toug (mepLéxouv t1n dLe0Ouvon tnQ)
avT LKelpeva, mivoKeq

K&Oe oavoagpopd mou dev avopépetol OF
OVTLKELPEVO A mivaka, €xeL Tipn null

double d; double x=10;
Circle cl, c2; double y = x;
cl = new Circle (2.0, 2.0, 1.0); x =4.0;

c2 =cl;
cl.r=4.0;

d=c2.r; / \
cl c?

((2,2), 1)




ANTIT'PAPH-ZYI'KPIXH
ANTIKEIMENQN

Aev yivetal pe avabeon/rataxd@pnon

Xpaon tn¢ pebddou clone (Cloneable
Interface)

Circle c1 = new Circle();
c2 = cl.clone();

e Aev yivetaL pe é€Aeyxo Lodtntag
cl == c2

e Anpioupyia pedddou oUykrpLOnC




[IINAKEZ (1)

OpLopde (avTLKelPeEVA TTOU TEPLEYXOUV
AANO OVT LKE Lueva)

Int X[]; (T] Int [] X;) > 1) Anuovpyia ava@opdc

X= new int[S]; > 2) Anuiovpyio avVTIKEILEVOL Kol

3) AvaBeom oty avapopd

int X []= new 1nt[5]; (1] int [] X = new int[5];)

x[0]=2; x[1] = 3; . Avabeon tov otov mivako

nt x []= {2, 3,5, -6, 9}; (Anpovpyio Kot apytkomoinon)




IINAKEZ (2)

Méyebog mivaxa: petafPintn length (m wovn petafAnt
NG KAAONG TIVOKOLC)

n.y. X.length oivel 10 uéyebog tov mivaxka x

H npocPacn ota ctoryeia evog mivaka YiveTotl OTmE
Kot otn C.

int X [] =new 1nt[10];

x[0] = 0;

for (int 1=1; 1 < x.length; 1++)
x[1] =1+ x[i-1];




[IINAKEZ (3)

[ToAvoldoTaTol TiVaKEG

boolean mat [] [] = new boolean [3] [4];
mty [] [] [J]=new mnt [3][4] [S];
mat.length (mpwtn oldcToon)

mat[1].length (de0tepn ddlcTaoN)




ANSAPIGMHTIKA (1)

C =2 wivakec YoapoaKTnpmV
Java =2 otiypdtumo g khdonc String 1 StringBuffer

(000 aveCapTNTEC KAAGELQ)
Otav 0éhovue va

Anuovpyio LUTTOPOVLLE VO,
TPOTOTO|GOVLLE

* Mg autopatn avayvopion-onpovpyio 10 OAPAPLOUNTIKEL.
m.y. String s1 = “Hello”;
e ATOGTOAN TOL UNVOUOTOG NEW TNV KA String
m.x. String s2 = new String();
String s3 = new String(s1);
e ATOGTOAN TOL UNVVOLLOTOC new oty KAdomn StringBuffer
n.x. StringBuffer s4 = new StringBuffer();
StringBuffer s5 = new StringBuffer(s1);

(onuovpyot)

(onuovpyot)




ANSGAPIGMHTIKA (2)

Baoiwkéc ugbooot

e length() (emoTpEPel TOV aplOUO YopaKTPOV)
m.x. sl.length() ; xou Oy sl.icirgth;

e charAt(int 1) (emoTpEPel ToV yopaktpa otn 0Eon 1)
n.x. sl.charAt(1); =2 ‘¢’

[Ip6cbeon aAQoplOuNTIKOV-TEAEGTNG “*+”
sl + “ John” - “Hello John”




TEAEXTEX

* H Java vmootnpiCel OAovc 600V T00¢ TEAEGTEG TNG C
(ap1OunTiKoVC, GUYKPIGNS, AOYIKOVG) UE TNV 1010
TPOTEPAOTNTA.

* H Java 6gv vrootnpilel
v’ 1oV TEAEOTH KOUUO (,) Y100 GLVIVACUO EKPPAGEDV

v’ T0V¢ TEAEOTEC OEIKTOV *, &
v’ 10V TEAEOTN sizeof

* H Java vrootnpilel emt wAfov
v 10V TeEheoT + (Ko +=) Y10 GUVEVOOT QAPAPLOUNTIKOV
v’ tov teleotn instanceof (w.y. sl instanceof String)
v’ 10v¢ teheotéc &, | (AND, OR avtictorya og boolean)
(mpPA. &&, ||)




[IPOTAXEIXZ EAET'XOY POHX

if-else, while, do-while, for

* {0100 CVVTOEN

* TPOGOYN OTNV <EKPPUCT-cLVONKN> (TOTOV boolean,

OyL int | GAAOL TOTTOVL)

inti=10;
while (1--) {
Circle cl = new Circle ();
if (cl) {
int j;
do {

mmt1=10;
while (i-- > 0) {
Circle ¢l = new Circle ();
if (c1!=null) {
nt j;
do {

)

)




AHNQYXET2: [NAKETOY

Opwonoc ToakETOL

package <6évoua TaKETov>; (TPMOTN TPOTUGT GTO AUPYELO)

[1.y. package transport ;  (TPOEPATIKA-OVOVVLO TTOKETO)
E100y®Y1] 6TOL/EL®V TOKETOV

import <meprypaen>;

I1.x. import java.awt.Graphics;
import java.awt.™; TOKETO

import transport.car; KAdoN
ﬂ/‘(/ nébodog
I1p06010p1GNOC GTOLYEIOV TOKETOY Java

java.<ovo WW?K(NO -uedddov>

I1.y. Java.lang)String.substring()




ET2X0A0X-EEOAOX

Eic000¢ opioudtmv amd ypouun EVIoAmy
java <ovoua-oapyeiov> <opiouoto™
I1.%. java PrintArgs Kyprou 15 Patra

class PrintArgs {
public static void main(String args|[]) {
for (int 1 = 0; 1 < args.length; 1++)
System.out.println(“Argument ” + (1+1) + ;. ™

+ args[i]);
! Argument 1: Kyprou

! Argument 2: 15
! Argument 3: Patra




E

I20A0%

Ei6000¢ dgoouEVOV amd 10 Tpoypapta-KAGon Scanner

1.
2.

Anuovpyio GTIYHULOTOTOL THG Scanner

KAnon uefooov katdAAnAov tomov and 10
GTIYULOTUTO Y10 E1GAYOYN AVTIGTOLYOV TUTTOV
OEOOUEVOV

. AvdBeon ocdopévav 6e petafAntn

Scanner keyboard = new Scanner(System.in);
System.out.print(“A®octe Eva okEPOLo aptopo: ;
int x = keyboard.netxInt();

MébBooot: nextInt(), nextDouble(), nextString(), nextLine(),
nextLong(), nextBoolean(), nextShort(), nextFloat()




